
Stavrex AS
info@stavrex.no
www.stavrex.no

TEKNISK DATABLAD

GRUNNLEGGENDE INFORMASJON

Artikkelnummer

Vekt (kg)

Materialer

Forutsatt bruk

Kompatibilitet

 

2296/CPR/2184  

C1165

1,3

Stål med varmforsinking, 
i henhold til DIN EN ISO 1461

Designet for å feste i topp /Serie C

Skruespiss / Serie A ø65 mm og ø76 mm
Forlengelser / Serie B ø65 mm og ø76 mm
Topp/ Serie C ø65 mm og ø76 mm
M16-bolt

Stavrex jordskrue bjelkesko 120-160 mm

Q.A

CHK'D

HDG

MFG

APPV'D

DRAWN

B

WEIGHT: 

C1165

MIMO-MIJ

Balksko justerbar 120-160mm
2020-09-30

S235
A3

SHEET 1 OF 1SCALE:1:2

DWG NO.

TITLE:

REVISIONDO NOT SCALE DRAWING

   ANGULAR:

FINISH:

DATESIGNATURE

BREAK SHARP 

MATERIAL:

EDGES

DEBUR AND 

NAME

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:
   LINEAR:

EAN: 7350104881726

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION Material QTY.

1 C1165-01 Vinkel 1 S235 1

2 C1165-02 Vinkel 2 S235 1

3 C1165-03 Bult M16 S235 1

4 C1165-04 Bricka Ø50/17 - T3 S235 1

5 C1165-05 Mutter M16 - Hållfasthetsklass 5 2
6 C1165-06 Fyrkantbricka 40x40/17 - T4 S235 1

2

 25 
 36 

 1
8 10 X 45°

 112 

 1
27

 

 4
 

5

6

1

3

2

4

11x11 (x5)

 42 

 70 

 1
0 

 5
0 

5 X 45°

1

 45 

 1
8 

 24 

10 X 45°

 1
30

 

 116 

 4
 

11x11 (x5)

 70 

 1
0 

 42 

 5
0 

5 X 45°

SECTION A-A
SCALE 1 : 3

 1
16

 
 5

 

 M16 

3

 
40 

AA

Q.A

CHK'D

HDG

MFG

APPV'D

DRAWN

B

WEIGHT: 

C1165

MIMO-MIJ

Balksko justerbar 120-160mm
2020-09-30

S235
A3

SHEET 1 OF 1SCALE:1:2

DWG NO.

TITLE:

REVISIONDO NOT SCALE DRAWING

   ANGULAR:

FINISH:

DATESIGNATURE

BREAK SHARP 

MATERIAL:

EDGES

DEBUR AND 

NAME

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:
   LINEAR:

EAN: 7350104881726

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION Material QTY.

1 C1165-01 Vinkel 1 S235 1

2 C1165-02 Vinkel 2 S235 1

3 C1165-03 Bult M16 S235 1

4 C1165-04 Bricka Ø50/17 - T3 S235 1

5 C1165-05 Mutter M16 - Hållfasthetsklass 5 2
6 C1165-06 Fyrkantbricka 40x40/17 - T4 S235 1

2

 25 
 36 

 1
8 10 X 45°

 112 

 1
27

 

 4
 

5

6

1

3

2

4

11x11 (x5)

 42 

 70 

 1
0 

 5
0 

5 X 45°

1

 45 

 1
8 

 24 

10 X 45°

 1
30

 

 116 

 4
 

11x11 (x5)

 70 

 1
0 

 42 

 5
0 

5 X 45°

SECTION A-A
SCALE 1 : 3

 1
16

 
 5

 

 M16 

3

 
40 

AA

Q.A

CHK'D

HDG

MFG

APPV'D

DRAWN

B

WEIGHT: 

C1165

MIMO-MIJ

Balksko justerbar 120-160mm
2020-09-30

S235
A3

SHEET 1 OF 1SCALE:1:2

DWG NO.

TITLE:

REVISIONDO NOT SCALE DRAWING

   ANGULAR:

FINISH:

DATESIGNATURE

BREAK SHARP 

MATERIAL:

EDGES

DEBUR AND 

NAME

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:
   LINEAR:

EAN: 7350104881726

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION Material QTY.

1 C1165-01 Vinkel 1 S235 1

2 C1165-02 Vinkel 2 S235 1

3 C1165-03 Bult M16 S235 1

4 C1165-04 Bricka Ø50/17 - T3 S235 1

5 C1165-05 Mutter M16 - Hållfasthetsklass 5 2
6 C1165-06 Fyrkantbricka 40x40/17 - T4 S235 1

2

 25 
 36 

 1
8 10 X 45°

 112 

 1
27

 

 4
 

5

6

1

3

2

4

11x11 (x5)

 42 

 70 

 1
0 

 5
0 

5 X 45°

1

 45 

 1
8 

 24 

10 X 45°

 1
30

 

 116 

 4
 

11x11 (x5)

 70 

 1
0 

 42 

 5
0 

5 X 45°

SECTION A-A
SCALE 1 : 3

 1
16

 
 5

 

 M16 

3

 
40 

AA

Q.A

CHK'D

HDG

MFG

APPV'D

DRAWN

B

WEIGHT: 

C1165

MIMO-MIJ

Balksko justerbar 120-160mm
2020-09-30

S235
A3

SHEET 1 OF 1SCALE:1:2

DWG NO.

TITLE:

REVISIONDO NOT SCALE DRAWING

   ANGULAR:

FINISH:

DATESIGNATURE

BREAK SHARP 

MATERIAL:

EDGES

DEBUR AND 

NAME

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:
   LINEAR:

EAN: 7350104881726

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION Material QTY.

1 C1165-01 Vinkel 1 S235 1

2 C1165-02 Vinkel 2 S235 1

3 C1165-03 Bult M16 S235 1

4 C1165-04 Bricka Ø50/17 - T3 S235 1

5 C1165-05 Mutter M16 - Hållfasthetsklass 5 2
6 C1165-06 Fyrkantbricka 40x40/17 - T4 S235 1

2

 25 
 36 

 1
8 10 X 45°

 112 

 1
27

 

 4
 

5

6

1

3

2

4

11x11 (x5)

 42 

 70 

 1
0 

 5
0 

5 X 45°

1

 45 

 1
8 

 24 

10 X 45°

 1
30

 

 116 

 4
 

11x11 (x5)

 70 

 1
0 

 42 

 5
0 

5 X 45°

SECTION A-A
SCALE 1 : 3

 1
16

 
 5

 
 M16 

3

 
40 

AA


